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Fontos számomra, hogy megemlítsem mindazokat a polgármestereket is, akikkel együtt dolgozhattam. Az ő
iránymutatásuk, elhivatottságuk és közösség iránti felelősségvállalásuk nélkül nem jöhettek volna létre a települések életét
formáló döntések és fejlesztések. Mindegyiküktől tanultam valamit, amit a saját munkámba is beépítettem.

2025.  október

Negyed évszázad a köz szolgálatában

Jancsó Emőke

Szeptember 16-án ünnepeltem 25 éves jubileumomat a közszolgálatban.
2000-ben kezdtem pályafutásomat a Makádi Polgármesteri Hivatalban —
abban az épületben, ahová gyermekként iskolába jártam. Megható érzés
volt, hogy abban a faluban, ahol felnőttem, a saját közösségemért
dolgozhattam, és immár negyed évszázada dolgozom is.

Az elmúlt 25 év során számos területen próbálhattam ki magam:
dolgoztam jegyzőkönyvvezetőként, adóügyintézőként, valamint
anyakönyvvezetői feladatokat is elláttam. Mindegyik terület más-más
kihívást és felelősséget jelentett, ugyanakkor mindegyik közelebb vitt
ahhoz, hogy teljes képet kapjak a hivatal munkájáról és a közszolgálat
sokszínűségéről.

2007-ben új korszak kezdődött, amikor Lórév községgel megalakítottuk a körjegyzőséget.
Ez új feladatokat és új kollégákat is hozott. 2010-től aljegyzőként, majd 2013-tól jegyzőként
vezettem a Szigetbecse–Makád–Lórév településeket összefogó Közös Önkormányzati
Hivatalt.
A 25 év alatt számtalan ügyfelet kísérhettem végig ügyeik intézésében: születések,
házasságkötések, adózási kérdések, támogatási kérelmek. Minden ügy egy emberi történet,
amely figyelmet és megoldást kívánt. Megható élmény, hogy sok olyan családdal
találkoztam, akiknél több generáció ügyeit is intézhettem az évek során. Az ügyfelek
bizalma és türelme mindig erőt adott.

Mindeközben rengeteg kiváló kollégával dolgozhattam együtt. A közös munka során
tapasztalt csapatmunka, az egymásra támaszkodás és a szakmai tudás megosztása nélkül ez
az út nem lett volna járható. Külön hálával tartozom azoknak a munkatársaimnak, akik
mellettem voltak a kezdetektől, és azoknak is, akik később csatlakoztak — mindannyian
hozzátették a maguk tudását és energiáját a közös eredményekhez. A hivatalban nemcsak
munkatársak vagyunk, hanem egy összetartó csapat is, amely a települések rendezvényein
— falunapokon, közösségi programokon — is együtt vett részt. Sokszor nemcsak
hivatalnoki szerepben, hanem szervezőként, segítőként álltunk helyt, hiszen a közösségi
élmények éppoly fontosak, mint a mindennapi ügyintézés.

Ez a negyed évszázad számomra nem csupán munkaévek sorozata volt,
hanem személyes történet is: a szülőfalumban felnőve, majd ugyanott
dolgozva, a közösség mindennapjainak részévé válva. 
Hiszem, hogy a közszolgálat érték, és büszke vagyok arra, hogy 25 éve a
közösségért dolgozhatok.
Köszönöm polgármestereimnek, kollégáimnak, és minden
ügyfelünknek, hogy együtt írhattuk ennek a huszonöt évnek a történetét.
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SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE

Az idő…az idő csodákat művel,

 Sebeket gyógyít, bánatot küld el,

 Új hónapot, évet, évszakot hoz,

 Szomorúságot vagy örömet okoz.

Az idő múlik, de kit zavar?

 Miért ne múlhatna, ha akar?

 Hisz mindig ragyog majd napsugár,

 S Időtől függetlenül énekel a kismadár.

 (Miniska Zsejke: Az örök fiatalság – részlet)

Ezekkel a sorokkal szeretnénk köszönteni Makád szépkorú lakosát Klavati Margit nénit, aki október 2.-án
töltötte a 95. életévét.

 Az önkormányzat részéről Baski Gábor polgármester és Jancsó Emőke jegyző köszöntötte őt virággal,
 Sok örömteli, boldog évet kívánunk neki a továbbiakban is!

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2025. október 14-én az MBH Bank új ATM-et telepít
községünkben. Az új automata jól megközelíthető helyen áll majd rendelkezésre a Kossuth Lajos utca 5.
szám alatt a Művelődési háznál, így településünk lakosai könnyebben vehetnek fel készpénzt
bankszámlájukról.
A magyar kormány döntése értelmében a pénzintézeteknek az ország valamennyi településén biztosítaniuk
kell legalább egy bankjegykiadó automata működését, amelynek jegyében országszerte egyre nagyobb
lefedettséggel érhetőek el az ATM-ek.  Mindez nagy segítséget jelent a családoknak, időseknek,
vállalkozóknak egyaránt, hiszen bár a digitális fizetési megoldások egyre népszerűbbek, a készpénzhasználat
továbbra is fontos szerepet játszik a mindennapokban.
Az MBH Bank ATM-hálózatfejlesztési programja 2024-ben indult, melynek célja, hogy 2025 végére a
hitelintézet több mint 1400 helyszínen biztosítson ATM-hozzáférést, a programnak ezúton településünk is
része lett.  
Bízunk benne, hogy az új ATM jelentősen megkönnyíti majd közösségünk mindennapjait, és hozzájárul a
helyi szolgáltatások színvonalának emeléséhez és településünk fejlődéséhez!

ÚJ MBH BANK ATM ÉRKEZETT TELEPÜLÉSÜNKRE!
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Volt egyszer egy kicsi falu a Duna partján, ahol a gyerekek együtt játszottak, nevettek és nőttek fel. Ebben a
faluban élt egy kisfiú, Ákos. Amikor még alig járt, nagy próbatételt hozott számára az élet: a lábai nem
engedelmeskedtek úgy, mint másoknak. Mintha a sors meg akarta volna tréfálni – de ő nem hagyta magát.
Évről évre küzdött, gyógytornázott, és lassan megtanulta, hogyan lehet úgy élni, hogy soha ne adja fel. Nem
volt könnyű út, de a faluban soha nem maradt egyedül: társai mindig mellette álltak. Ha az iskolában az
almáért a lépcsőn kellett felmenni, mindig akadt valaki, aki gondolt rá. Ha farsang volt, nem lehetett
elképzelni, hogy Ákos ne vegyen részt a táncban – hiszen ott volt a kerekesszékével, és vele táncolt az egész
osztály.
Az évek teltek, a kisfiúból fiatalember lett. És egyszer csak 2024 áprilisában valami újba kezdett:
szkanderbe, a Sziget Szkander Sportegyesületnél. Olyan erőt talált magában, amit talán még ő maga sem
hitt volna. Gyakorolt, küzdött, és idén nyáron messzire vitte Makád hírét: Romániában, az Európa-
bajnokságon állt asztalhoz. Ott, a „para” kategóriában bal kézzel ezüstöt, jobb kézzel pedig aranyérmet
szerzett junior para 65+ kategóriában!
Aztán szeptemberben még messzebb indult, egészen Bulgáriáig, a világbajnokságra. Egy egész falu szíve
dobbant érte. Érmet ugyan nem hozott haza, de amit elért, annál sokkal értékesebb: legyőzte önmagát. És
ezzel mindannyiunk hőse lett.
Ákos története nem mese – de mégis olyan, mint a mesékben: a bátorságról, kitartásról és a közösség
szeretetéről szól. Ezért mondjuk ma büszkén: Akikre büszkék vagyunk – köztük van Bajkai Ákos is!

Akikre büszkék vagyunk 1. rész – Ákos története

A képen: Bajkai Ákos, edzője: Hézser Péter, a Sziget Szkander Egyesület Elnöke: Simon Tibor, és Simon
Dániel Világbajnok, Ákos csapattársa



Amikor augusztus végén a csoportszobák elcsendesednek, és a nyár utolsó napjai is megpihennek, eljön az idő, hogy
visszanézzünk: mi minden történt velünk az elmúlt nevelési év során? A Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsőde életében
ez az év is eseménydús, tartalmas és meghitt pillanatokkal teli volt – szívből jövő nevetésekkel, közösen megélt ünnepekkel,
izgalmas kirándulásokkal, apró felfedezésekkel és nagy-nagy fejlődésekkel, olykor kisebb döccenőkkel.

Ez a beszámoló azoknak szól, akik részesei voltak ennek az évnek – és azoknak is, akik csak kíváncsi szívvel olvasnak
rólunk.

Hétköznapok a gyerekek szemszögéből

Intézményünkben idén is két óvodai csoportban és egy minibölcsődei csoportban köszöntöttük reggelente a gyermekeket.
A minibölcsőde működése az elmúlt időszakban megerősödött, és egyre több kisgyermekes család él a lehetőséggel, hogy
már egészen kicsi kortól biztonságos, szeretetteljes és fejlesztő környezetet válasszon gyermekének. Az idei nevelési évben
nem kellet elutasítani egyetlen makádi családot sem, aki kérte, annak fel tudtuk venni gyermekét.
A legkisebbek még csak ismerkedtek a közösségi élettel, míg a nagycsoportosaink már magabiztos léptekkel készültek az
iskolai életre. Mi pedig minden egyes nap arra törekedtünk, hogy ezek a lépések szilárd, szeretetteljes talajon haladjanak.
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Egy év a Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsődében

Kirándulások, ahol együtt gyűjtöttünk élményeket
Az idei évben különösen hangsúlyt kaptak 
az élménypedagógiára épülő programjaink.  Tavasszal a
gyerekeket Szigetbecsére, az állatparkba vittük – a csillogó
tekintetek, az izgatott kiáltások, amikor először látták közelről
az állatokat, a körhinta, a légvár, a játszópark emlékezetes
marad mindannyiunk számára.

Ünnepeink, ahogy mi éltük meg:

A gyerekek számára a legnagyobb élményt sokszor a közösen átélt ünnepek jelentik – így volt ez most is. Ünnepi
hangulatban köszöntöttük a Mikulást, lelkesen készültünk az adventi időszakban: gyertyagyújtás, díszítés, sütiillat
töltötte meg az óvodát. A farsang idén is vidámsággal, ötletes jelmezekkel és sok nevetéssel telt.

Az év zárásaként pedig egy különleges alkalmat szerveztünk: a szülőkkel
közös kirándulást a makádi erdőbe. Ez az együttlét valódi közösségi élmény
lett – gyerekek, szülők és nevelők együtt játszottak, sétáltak, beszélgettek,
nevettek. Egy ilyen alkalom mindig emlékeztet bennünket arra, hogy a
gyerekeket körülölelő közösség milyen erős, ha együtt dobban a szíve.



A Víz világnapja, Föld napja és Madarak és fák napja alkalmával játékos, élményszerű környezeti nevelésben
részesültek a gyerekek. A gyermeknap valódi örömünnep lett – ahol minden a gyermekekről szólt.
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Végül pedig jött az óvodai ballagás – könnyes szemekkel, megható sorokkal, virágokkal és ölelésekkel
búcsúztunk nagycsoportosainktól.

Nevelés szívvel, lélekkel
Pedagógiai munkánk középpontjában továbbra is a játékos tanulás, a kompetenciák fejlesztése és a gyerekek egyéni
útjainak támogatása állt. Nagy hangsúlyt fektettünk a hátránykompenzációra, az SNI gyermekek integrációjára, a
logopédiai és fejlesztőpedagógiai ellátásra. Ahhoz, hogy a logopédiai ellátás megvalósuljon az önkormányzat hihetetlen
támogatása kellet, melyet ezúton is köszönünk.
Hiszünk abban, hogy minden gyermek saját ritmusban fejlődik – mi pedig azon dolgozunk, hogy ehhez a lehető legjobb
környezetet biztosítsuk.

Fejlődés az intézmény falain belül
Az idei év során több új eszközzel gazdagodott intézményünk, fejlesztő játékokkal és eszközökkel bővítettük a
csoportszobákat. Emellett kisebb felújításokra is sor került.
Köszönettel tartozunk a szülőknek, akik önkéntes munkával és adományokkal is segítették mindennapjainkat, és
természetesen Makád Község Önkormányzatának a biztos háttérért.

Kéz a kézben az iskolával
Ebben a nevelési évben különösen fontos szerepet kapott a Makádi Thúry József Általános Iskolával való
együttműködés. Több alkalommal is vendégül láttuk az első osztályosokat, hogy a gyerekek közösen élhessenek át
élményeket. Közös színházi előadásokon vettünk részt, ahol az iskolások és óvodások együtt nevettek, csodálkoztak,
tapsoltak – észrevétlenül is közelebb kerülve egymáshoz.
A Márton-napi lampionos felvonulás igazi közös ünnepléssé vált, ahol kicsik és nagyok együtt világították be a falu
utcáit. Emellett figyelemmel kísértük egymás rendezvényeit is.
Ez a kapcsolattartás nemcsak az iskolai átmenetet segíti, hanem erősíti a közösség élményét – a gyerekek számára pedig
biztonságot, ismerősséget ad.

A Zöld úton járunk projekt folytatása
Intézményünk az idei évben tovább lépkedett a „Zöld úton járunk” projektben. Olyan fejlesztéseket valósítottunk meg,
amelyek egyszerre szolgálták a környezeti nevelést és a közösségépítést.
Méhlegelőket hoztunk létre a gyerekekkel, amelyek nemcsak esztétikusan színesítették udvarunkat, hanem segítettek
megértetni a gyerekekkel a természet körforgását és a beporzók szerepét. A megvalósításban nagy segítséget kaptunk a
Drazsé Cukrászda tulajdonosától, akinek ezúton is köszönjük a támogatást.
Távolugró gödröt alakítottunk ki, amely újabb lehetőséget nyújt a mozgásos tevékenységekhez. A homokot hozzá a
Kondré család ajánlotta fel és szállította le – példaértékű összefogással.
Új madáretető is került az udvarra, amely a téli hónapokban izgalmas megfigyeléseket tett lehetővé. Ennek megvalósítása
a főigazgató párja, Bíró Csaba segítségével jöhetett létre – hálásak vagyunk érte.



2025. október6. oldal
Közösen könnyebb – támogatások és búcsúk

Az óvodai mindennapok gördülékeny működését az idén is sokan segítették.
A Szülői Szervezet lelkes támogatása nélkül sokkal nehezebb lett volna – legyen szó kézzel készült
dekorációról, adományról vagy két segítő kézről egy-egy rendezvényen.

Kiemelt köszönettel tartozunk Jancsó Emőke jegyző asszonynak, aki az év során végig segítette munkánkat,
biztos pontként állt az intézmény mögött.

Augusztus 31-vel ideiglenesen búcsúzunk két kollégánktól:
Kerti Nelli óvodapedagógustól és Palicz Nóra kisgyermeknevelőtől, akik boldogan és izgatottan készülnek
anyaságukra. Szeretettel kívánunk nekik jó egészséget, örömteli babavárást!

Egyúttal végleg elbúcsúzunk Elsik Henrietta takarító munkatársunktól, aki úgy döntött, hogy új irányba
fordítja életét. Köszönjük eddigi munkáját, mellyel hosszú éveken át segítette az intézmény működését.

Várakozással a jövő felé
Az év során megtapasztalt szeretet, fejlődés és összetartás megerősített bennünket abban, hogy jó úton járunk.
A következő nevelési év is új lehetőségeket, új kihívásokat és természetesen új kis arcokat hoz majd.
Mi készen állunk rá – szívvel, lélekkel, gyerekekhez méltó kíváncsisággal és felelősséggel.
Köszönöm a fenntartó, minden kollégám, szülő és támogató együttműködését az év során!

Szeretettel és tisztelettel:
Sárközi Tünde Rozália, főigazgató
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150 kg liszt
10 kg kristálycukor

2 kg só
18 l olaj

36 l tej
600 tojás

320 liter szóda
7.5 kg porcukor
38 üveg nutella

15 csomag kakaó
1 kg fahéj

25 üveg sárgabaracklekvár 
20 üveg szilvalekvár 

Összesen 35 fő vett részt (keverés, kenés, sütés)
25 fő sütötte a palacsintát 42 palacsintasütővel.
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Országos hírű lett a  Makádi Palacsintafesztivál!

Nagy Attila és felesége Évi ingyenesen 6 kg szemeskávé felhasználásával kedveskedett
finom kávéval a kilátogatóknak
Vank Viktória, Szabó Erik, Szabó Lúcia, Mizik Andrásné, Csibrák Krisztina, Bódis
Kornélia, Táriné Ács Gyöngyi, Varga Andrásné (Zsuzsi), Bodorné Kalmár Irén, Varga
Andrásné (Macus), Szále Ildikó, Szekerné Ficsor Anikó, Baski Ibolya, Baski Anna, Baski
Mária, Fábián Sándorné (Terike), Márkusné Csenki Ilona, Fábián Terézia, Székelyné
Fazekas Andrea, Székely Tibor, Bede Lajos, Gácsi Judit Lidia, 
Éles Karolina, Ács- Dékány Dóra, Pokó Diána, Réder Erika.

Fábián Sándorné Terike

10. jubileumi Palacsintafesztivál

Egy évtized közösségben, ízekben és élményekben

Nagy örömmel és büszkeséggel jelentjük be, hogy idén jubilált településünk egyik legkedvesebb
rendezvénye: a makádi Palacsintafesztivál, ahol immár 10. alkalommal vártuk a palacsintakedvelőket!
Egy évtized telt el az első alkalom óta, amikor először gyűltünk össze, hogy közösen süssünk,
kóstoljunk, játszunk, nevessünk– s azóta hagyománnyá vált, hogy szeptember első hétvégéjén együtt
ünnepeljünk.

Az idei fesztivált szeptember 6-án rendeztük meg. A hosszas előkészületeknek köszönhetően reggelre
minden készen állt: a palacsintasütők felforrósodtak, a rendezvénytér megtelt illatokkal, vidám
beszélgetésekkel és izgatott gyerekzsivajjal. Az érdeklődés most is nagy volt, sokan érkeztek nemcsak
Makádról, hanem a környező településekről is, hogy részesei legyenek ennek a különleges napnak.



A Palacsintafesztivál nemcsak az ízekről, hanem az élményekről is szól. A program idén is változatos volt:

a Makád–Lórév–Szigetbecse csapata mérkőzött meg a Parlament válogatottal,
a Palacsintás Csajok meglepetés táncprodukcióval lepték meg a közönséget,
Besenyei Péter műrepülő világbajnok lélegzetelállító bemutatót tartott,
fellépett a makádi gyermekekből álló Csiribiri Mazsorett Csoport,
zenélt az Orkestar Selo szerb népzenei együttes és a Zozi Top rockzenekar,
koncertet adott Rakonczai Imre, Jáger Gyula, valamint Lagzi Lajcsi,
az estét pedig igazi házibuli zárta Lengyel Attila vezényletével.

A rendezvény célja évről évre ugyanaz: örömet szerezni mindenkinek, aki ellátogat hozzánk, és olyan
családias hangulatot teremteni, ahol kicsik és nagyok együtt kapcsolódhatnak ki. Jó látni az örömöt és a
hálát az arcokon – ez bizonyítja, hogy a Palacsintafesztivál igazi közösségi ünneppé vált.

Ezúton is hatalmas köszönet mindenkinek, aki részt vett a szervezésben, dekorálásban, a háttérmunkákban
vagy a lebonyolításban. Külön elismerés illeti a Palacsintás Csajokat, akik fáradhatatlan lelkesedéssel
dolgoznak évről évre. Hálásak vagyunk támogatóinknak is, akik hozzájárultak az anyagi terhek
enyhítéséhez és az alapanyagok biztosításához.

És végül, de nem utolsósorban köszönet mindenkinek, aki eljött, velünk töltötte a napot, és hozzájárult
ahhoz, hogy Makád ismét megteljen élettel, nevetéssel és a palacsinta utánozhatatlan illatával.

A 10. Palacsintafesztivál méltó módon bizonyította: hagyományt teremtettünk, amelyre büszkék lehetünk,
és amelyet még sokáig szeretnénk folytatni.

Az öregfiúk mérkőzése előtt a makádi fiatalok kezdeményezésére és szervezésében újabb kispályás labdarúgó
bajnokságot bonyolítottunk le. Élvezetes és férfias küzdelem jellemezte a mérkőzéseket. Remek hangulatot
teremtve mindenki számára. A bajnokságot a Túri utca nyerte, a második Rákóczi utca, a harmadik Diófa utca
és a negyedik Kossuth utca előtt. A legjobb kapus ifj. Bajkai Attila, a gólkirály pedig Mayer Levente lett. A
meccseket Ölajkövi János vezette.
 Gratulálunk minden résztvevőnek!
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MAGÁNSZEMÉLYEK TÁMOGATÁSA
 
 
ALEXOV MILÁN
IFJ. ÁCS LAJOS
ÁCS LAJOS
ÁCS LAJOSNÉ
ÁCSNÉ CSEREKLEI ZSUZSANNA
BASKI GÁBOR
BASKI MÁRIA
BÓDIS ORSOLYA
BÓDIS ZSOLT ÉS FELESÉGE
BÓDIS-SZŰCS MÓNIKA
BOROS SÁNDOR ÉS CSALÁDJA
BOZÓKI LÁSZLÓ
CSIBRÁK KRISZTINA
CSIZMAZIA GÁBOR ZOLTÁN
DARÓK LÁSZLÓ
FÁBIÁN SÁNDOR-FÁBIÁN SÁNDORNÉ
FARKAS LÁSZLÓ-FARKAS LÁSZLÓNÉ
FONYÓNÉ TÓTH CECÍLIA
IFJ. SZÁRAZ FERENC ÉS CSALÁDJA
 IVÁNYINÉ KÁDÁR KATALIN
 JANCSÓ EMŐKE
 JUHÁSZ SÁNDOR
 KARÁCSONY IRÉN
 KÁTAI TIBOR ÉS MÁJER GABRIELLA
 KOLLÁR CSABA
 KOLLÁR TIBOR
 KOLLÁR TIBORNÉ
KAPITÁNY SÁNDOR ÉS FELESÉGE
LŐDINÉ KISS JULIANNA
 MÁJER ISTVÁN
MAKAI HAJNALKA PIROSKA
NÉMEDI-TÓTH ZSUZSANNA
RÓTH SÁNDOR ÉS RÓTH SÁNDORNÉ
SEREGÉLY TAMÁS ÉS CSALÁDJA
SIMON SÁNDOR
SZÁRAZ FERENC
TÁRI LÁSZLÓ
TÁRINÉ ÁCS GYÖNGYI
TÚRÓCZI ÁGNES
TÚRÓCZI SÁNDOR
TÚRÓCZI SÁNDORNÉ
VANK VIKTÓRIA
VARGA ANDRÁSNÉ
VARGA-DARABONT ERIKA
WÉBER ADRIENN
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